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3aMEHMM 4YUCIIO CYMMOW
YOOOHbIX criaraemblix

[NononHum go 10

[lo6baBMM ocTaBLUEECH YMNCIO







Jleto pnutcs 3 Mecsua. A CKOMbKO OCTa/bHbIX Mecsues?
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Kakon no cuéty c Hauana roga aeryct? CKOMbKO Mecsues
C Hauyana yuyebHoro roga po Hosoro ropa?
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LLIkonbHble KaHWKY/bl BMecCTe C BOCKPECHbIMU AHSAMWU COCTaB/Si-
loT 5 MecsiueB. CKONMbKO MecsiueB B rofy COCTaBASIOT yyebHbie
OHW?
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CocTtaB uucna 12
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1.9+3 =12 (3B.) —BCETO
2. 12-8=4(3B)-BHAHbI HCBOOPYKCHHBIM
TJ1a30M.
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[Ipogoimku 1r000€ MPEaI0KECHUSI:

Ha cerogHsiHeM ypoke g y3Hal...

Ha stom ypoke s moxBanni ObI ceOs 3a...
Ceroass g Cymen...

Ilociie ypoka MHE 3aX0T€JIO0Ch...



